ÔN TOÁN 1

1) Đúng ghi Đ, sai ghi S vào ô trống: (1 điểm)
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 a. Hình lập phương là hình có sáu mặt đều là hình vuông.
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 b. Hình hộp chữ nhật là hình có sáu mặt đều là hình chữ nhật.


 c. Diện tích toàn phần của hình lập phương bằng độ dài một cạnh nhân với 6.

            d. Nếu tăng cạnh của hình lập phương lên 3 lần thì diện tích xung quanh và diện tích toàn phần của hình lập phương đó tăng lên 9 lần.

2) Khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng: (1 điểm) 

a. Chu vi của hình tròn có đường kính 3,6dm là:

          A. 11,304dm           B. 11,34dm               C. 113,04dm           D. 22,608dm 

b. Trong hình bên, AH là đường cao của mấy hình tam giác?

A. 3 hình                 B. 4 hình                   

C. 5 hình                 D. 6 hình

3) Điền số thích hợp vào chỗ chấm: (1 điểm)

a. 5m 40mm = .............. m


b. 4,05 tấn = ....... tấn ....... kg

c. 
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 dm2 = .............   cm2
 

d. 7,65 m3 = .............dm3
4. Viết số thích hợp vào chỗ chấm: (1 điểm)

a. Một hình tròn có đường kính 6dm thì diện tích của hình tròn đó là ............ dm2.

b. 15% của 240km2 là ...................

5. Đặt tính rồi tính: (1 điểm)

a. 32,5 x 3,7



b. 36,9 : 8,2




............................................
....................................................


............................................
....................................................


............................................
....................................................


............................................
....................................................


............................................
....................................................


............................................
....................................................

6. Tìm x, biết: (1 điểm)


a.    x + 1,5 x 0,8 = 3,6


b. x x 32,24 + 67,76 x x = 120

............................................
....................................................


............................................
....................................................


............................................
....................................................


............................................
....................................................


............................................
....................................................


............................................
....................................................

7. Tính giá trị biểu thức (1đ)

 2,5 x 36 + 297,6 : 2,4         ..........................................................................................................................................................................................................................................................................................

8. (1,5 điểm) Một hình thang có đáy lớn 42cm, đáy bé bằng 
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đáy lớn, chiều cao bằng trung bình cộng hai đáy. Tính diện tích hình thang.
…………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………  …………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………….……………………...........................................................................................................
9. (1,5 điểm) Người ta làm một cái thùng không nắp bằng tôn dạng hình lập phương có cạnh 0,5 m. Biết rằng diện tích mép hàn không đáng kể. 

Tính diện tích tôn dùng để làm cái thùng đó

Tính thể tích của cái thùng đó.
…………………………………………………………………………………………………………     
…………………………………………………………………………………………………………   …………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………….……………………...........................................................................................................

10. (1 điểm) Một hình lập phương có cạnh 4cm, nếu gấp cạnh của hình lập phương lên 3 lần thì diện tích xung quanh và diện tích toàn phần của nó gấp lên bao nhiêu lần? Tại sao?

…………………………………………………………………………………………………………        
…………………………………………………………………………………………………………     …………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………….……………………...........................................................................................................

Đáp án: 1

1) Đúng ghi Đ, sai ghi S vào ô trống: (1 điểm)

a. Đ

b. S

c. S

d. Đ

2) Khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng: (1 điểm) 

a. Chu vi của hình tròn có đường kính 3,6dm là:

          C. 113,04dm           

b. Trong hình bên, AH là đường cao của mấy hình tam giác?

D. 6 hình

3) Điền số thích hợp vào chỗ chấm: (1 điểm)

a. 5m 40mm = 5,04 m


b. 4,05 tấn = 4 tấn 50 kg

c. 
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 dm2 = 75 cm2
 


d. 7,65 m3 = 7650 dm3
4. Viết số thích hợp vào chỗ chấm: (1 điểm)

a. 28,26.




b. 36km2 

5. Đặt tính rồi tính: (1 điểm)

a. 120,25



b. 4,5



6. Tìm x, biết: (1 điểm)


a. x + 1,5 x 0,8 = 3,6


b. x x 32,24 + 67,76 x x = 120

    x + 1,2 = 3,6


    x x (32,24 + 67,76)   = 120


    x          = 3,6 – 1,2

    x x 100                      = 120


    x          = 2,4


    x                                = 120 : 100







    x                                1,2

7. Tính giá trị biểu thức (1đ)

 2,5 x 36 + 297,6:2,4

=90 + 124 = 214

8.                                     

Bài giải

Đáy bé hình thang là:



42 x 
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 = 35 (cm)

Chiều cao hình thang là:
(42+35) : 2 = 38,5(cm)

Diện tích hình thang là

(42+35) x 38,5: 2 = 1482,25 (cm2) 




Đáp số: 1482,25 cm2 



9. (1,5)







Bài giải

a. Diện tích tôn làm dùng làm cái thùng là:


0,5 x 0,5 x 5 = 1,25(m2)




b. Thể tích của cái thùng là: 




0,5 x 0,5 x 0,5 = 0,125(m3)




Đáp số: a. 1,25m2




                  
       
     b. 0,125m3
10. 


Nếu gấp cạnh của hình lập phương lên 3 lần thì diện tích xung quanh và diện tích toàn phần của nó gấp lên 9 lần. Vì diện tích một mặt của hình lập phương gấp 3 x 3 = 9 lần.

ÔN TOÁN 2

1)
Khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng (1 điểm)

a)
806 m2 = …ha. Số thích hợp để viết vào chỗ chấm là:

A.
80,6               B. 8,06             C.0,806                D.0, 0806

b)
30% của 97 là:

A.
2,91               B.29,1               C. 2,091              D. 0,291

2)
Viết số thích hợp vào chỗ chấm: (1 điểm)

a) dm3 = …cm3                                                          b)32,5 dm2 = …cm2

c) 802,435572m3= .............dm3= .............cm3       d)7,6256 ha = …m2

3) Đúng ghi Đ, sai ghi S vào ô trống: (1 điểm)

Số 42,007m3 đọc là:

A.
Bốn mươi hai phẩy bảy mét khối.

B.
Bốn mươi hai phẩy linh bảy mét khối.

C.
Bốn mươi hai đơn vị bảy phần nghìn mét khối.

D.
Bốn mươi hai đơn vị không trăm linh bảy mét khối.

4)Viết tiếp vào chỗ chấm: (0,5 điểm)

 Một tam giác có diện tích 8,5 m2 và cạnh đáy 5m , chiều cao của tam giác là:……..

5) Đặt tính rồi tính: (1 điểm)

a) 124,5 x 45,6                                                            b) 39,858 : 18,2

………………………………                           …………………………………

………………………………                           …………………………………

………………………………                           …………………………………

………………………………                           …………………………………

6) Tìm x biết: (1 điểm)

a) x x 0,34 = 1,02 x 1,19                                   b) (x + 0,75)  x 3,2 =  205,8

………………………………                           …………………………………

………………………………                           …………………………………

………………………………                           …………………………………

………………………………                           …………………………………

………………………………                          …………………………………

………………………………                          …………………………………

7) (1 điểm)   Tính giá trị của biểu thức  51,2 : 3,2 – 4,3 x (3 – 2,1)

..............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

8.Tính nhanh   (0,5đ)

1,7 x3,4 + 4,3 x 1,7 + 2,3 x 1,7

9.(1 điểm) Phải dùng một tờ giấy màu có diện tích bao nhiêu để dán một cái hộp chữ nhật có chiều dài 17 cm, chiều rộng 1dm, chiều cao 0,9dm?

..............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

10) (2 điểm) Một thửa ruộng hình chữ nhật có chiều dài 54 m, chiều rộng bằng 
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chiểu dài. Người ta cấy lúa tên thửa ruộng  đó trung bình cứ 100m2 thu được 70 kg thóc. Hỏi cả thửa ruộng thu được bao nhiêu tạ thóc?

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

ĐÁP ÁN 2

1)
Khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng (1 điểm)

a)
D                       b) B

2)
Viết số thích hợp vào chỗ chấm: (1 điểm)

a) dm3 =   800 cm3                                                            b)32,5 dm2 =  3250 cm2

c) 802,435572m3= 802435, 572 dm3= 802435572cm3       d)7,6256 ha = 76256m2

3) Đúng ghi Đ, sai ghi S vào ô trống: (1 điểm)

A. S           B.S          C. Đ             D. Đ

4)Viết tiếp vào chỗ chấm: (1 điểm)       3,4 m                          

5) Đặt tính rồi tính: (1 điểm)         a) 5677,2                                     b) 2,19

6) Tìm x biết: (1 điểm)

a) X x 0,34 = 1,02 x 1,19

X x 0,34 = 1,2138

X = 1,2138 : 0,34

X = 3,57

b) (x + 0,75)  x 3,2         = 205,8

x + 0,75                    = 205,8 : 3,2

x + 0,75                    = 64,3125

x = 64,3125 – 0,75

x = 63,5625

7) (1 điểm)                                   51,2 : 3,2 – 4,3 x (3 – 2,1)

= 16            - 4,3 x 0,9

= 16   - 3,87

= 12,13

8) Tính nhanh   

1,7 x3,4 + 4,3 x 1,7 + 2,3 x 1,7

1,7 x (3,4+ 4,3+2,3) =1,7 x 10 = 17

 9. (1 điểm)                                        Bài giải

1dm = 10 cm

0,9 dm = 9 cm

Diện tích xung quanh hình hộp chữ nhật là:

(17 + 10) x 2 x 9 = 486 (cm2)

Diện tích hai mặt đáy là:

17 x 10 x 2 = 340 (cm2)

Diện tích tờ giấy màu phải dùng là:

486 + 340 = 826 (cm2)

Đáp số: 826 cm2

9) (2 điểm)

10.                                                        Bài giải

Chiều rộng thửa ruộng hình chữ nhật là

54 x 
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 = 36 (m)

Diện tích thửa ruộng là

36 x 54 = 1944 (m2)

Số tạ thóc thửa ruộng thu được là

1944 : 100 x 70 =1360,8 (kg) = 13,608 tạ

Đáp số : 13,608 tạ

ÔN TOÁN 3
Câu 1: Khoanh vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng (1đ)

A/ Số 5 trong số thập phân 204,537  thuộc hàng nào?

a. Hàng trăm




b. Hàng phần mười

c.Hàng phần trăm


          d. Hàng phần nghìn

B/ 25 % của 280 là:

a. 20

b.70 


c. 25 



d. 40

Câu 2: Số thích hợp điền vào chỗ chấm là: (1đ)

a. 25 m3 = ………dm3
A. 250 m3 

 B.2,5 m3

    C. 0,25 m3         d. 25000 m3
b. Một hình tròn có bán kính là 8cm, chu vi là:

A. 50,24 cm 
B. 25,12 cm 
 
C. 12,56 cm
           D. 200,36 cm 

Câu 3: (0,5đ) Một thửa ruộng hình tam giác có cạnh đáy là 40m, chiều cao là 28 m. Tính diện tích của thửa ruộng đó? 

· Diện tích thửa ruộng hình tam giác là: ……........................
Câu 4: (1đ) Đặt tính rồi tính:

a. 0,425  x 54 




b. 270 : 10,8  

..........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Câu 5: (0,5đ) Viết số thích hợp vào chỗ chấm:

a. 3,4 m         =   ……….dm                                        
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m3             =  ……….cm3
Câu 6:  (1đ) Tìm x:

  
     
 61,6  -  x  =  216, 72  : 4,2
............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

    
Câu 7: (0.5đ) Tính nhanh:

a.  164,7 x 0, 91 – 64,7 x 0,91 

............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Câu 8: (1 đ)  Tính giá trị biểu thức:
a. 101 – 9,36 : 3,6 x 1,8  + 8,96 

............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Câu 9: (1,5 đ) Một phòng học dạng hình hộp chữ nhật có chiều dài 6m, chiều rộng 4,5 m, chiều cao 4m. Người ta quyét vôi trần nhà và bốn bức tường xung quanh phòng học đó . Tính diện tích cần quyét vôi, biết diện tích các cửa là 8,5 m2.
............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................ ........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

Câu 10:  (2 điểm) Một hình hộp chữ nhật có chiều dài 25cm, chiều rộng 20cm và chiều cao 27cm. Một hình lập phương có cạnh bằng trung bình cộng ba kích thước của hình hộp chữ nhật trên. Tính:
a. Diện tích toàn phần của hình hộp chữ nhật.
b. Thể tích hình lập phương.

............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................ ............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

ĐÁP ÁN 3
Câu 1: Khoanh vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng (1đ)

A/ Số 5 trong số thập phân 204,537  thuộc hàng nào?


b. Hàng phần mười

B/ 25 % của 280 là:


b.70 






 

Câu 2: Số thích hợp điền vào chỗ chấm là: (1đ)

A/      d. 25000 m2
 
B/      a. 50,24 cm 

 
 
Câu 3:  (0,5đ) Một thửa ruộng hình tam giác có cạnh đáy là 40m, chiều cao là 28 m. Tính diện tích của thửa ruộng đó? 

Diện tích thửa ruộng hình tam giác là: 560 m2
Câu 4: (1đ) Đặt tính rồi tính:

a.  0,425  x 54 =          22,95





b.  270 : 10,8  =      25

Câu 5: (0,5đ) Viết số thích hợp vào chổ chấm:
    a.  3,4 m         =   ……34….dm
b.  2/5 m3            =  ……400.000….cm3
Câu 6:  (1đ) Tìm x:

     
 61,6  -  x  =  216, 72  : 4,2



    61,6 -  x   =  51,6

                                   x   = 61,6  - 51,6

                                    x  = 10

Câu 7: (0,5đ) Tính nhanh:

 a. 164,7 x 0, 91 – 64,7 x 0,91 = (164,7 – 64,7)  x 0,91

   = 100 x 0,91

  = 91
Câu 8: (1 đ)  Tính giá trị biểu thức:

a. 101 – 9,36 : 3,6 x 1,8  + 8,96 

     = 101 – 2,6 x 1,8  + 8,98

      = 101 – 4,68  + 8,96

     = 96,32 + 8,96

     = 105, 28

Câu 9: (1,5 đ) Một phòng học dạng hình hộp chữ nhật có chiều dài 6m, chiều rộng 4,5 m, chiều cao 4m. Người ta quyét vôi trần nhà và bốn bức tường xung quanh phòng học đó . Tính diện tích cần quyét vôi, biết diện tích các cửa là 8,5 m2.  

Giải

Diện tích trần nhà lớp học đó la:

6 x 4,5  = 27 (m2)

Diện tích bốn bức tường là:

( 6 + 4,5 ) x 2 x 4   = 84 (m2)

Diện tích cân quýet vôi của lớp học đó là:

( 72 + 82 ) – 8,5  = 102,5 (m2)

Đáp số : 102,5 m2

a. Câu 10:  (2 điểm)
Giải

a) Chu vi mặt đáy của hình hộp chữ nhật
(25+20) x 2 = 90 (cm)
Diện tích toàn phần của hình hộp chữ nhật.

90 x 27 = 2430 (cm2)
   b) Cạnh hình lập phương.

        (25+20+27) :3 =24 (cm)

      Thể tích hình lập phương.

                             24 x 24 x 24 = 13824 (cm3) 
Đáp số: a) 2430 cm2
13824 cm3
ÔN TOÁN 4

Câu 1: (1,5đ)
a. Phân số  
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viết dưới dạng số thập phân là :

      A. 0,34
                  B. 0,75
                
  C. 7,5
  
         D. 3,4


b. Số thích hợp điền vào chỗ chấm của  7 m3 96 dm3  = ......... m3  là : 

      A. 7,96
                  B. 7,960                      C. 79,6                            D. 7,096
c. Chữ số 7 trong số 181,075 có giá trị là:
A. 7                          B. 
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                    C. 
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                          D. 
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Câu 2. (1đ)
a. Thể tích hình lập phương có cạnh  5dm là:..............................................................
 b. Diện tích hình tròn có đường kính d = 4cm  là:..............................................

 Câu 3. (1đ) Viết số thích hợp vào chỗ trống:

a. 4,5 dm3          = ................ cm3                   b.   5m 2dm = .................... m
c. 10 tấn 34 kg = ................. tấn                    d.   7m28dm2 =......................... m2

Câu 4.   Đúng điền Đ, sai điền S vào sau mỗi ý dưới đây:
a) Diện tích hình tam giác lấy đáy nhân chiều cao rồi chia hai

b) Diện tích hình thang bằng tổng hai đáy nhân chiều cao.

c) Diện tích hình tròn bán kính nhân  hai nhân 3,14.

d) Thể tích hình lập phương bằng cạnh nhân cạnh nhân cạnh.

Câu 5.(1đ) Tính

a) 23,13 x 1,5                         b) 285,2 : 23
..............................................................           .........................................................

.............................................................          .........................................................

...............................................................             .............................................................

...............................................................              .........................................................

Câu 6. (1đ)  Tìm y: 

a) y  x  4,5 = 55,8                                          b)   y : 2,5 = 25,42

..............................................................           .........................................................

.............................................................          .........................................................

...............................................................             .............................................................

...............................................................              .........................................................

Câu 7. Tính giá trị biểu thức:

               ( 17,8 + 9) : 2,5 – 4,69

...............................................................................................................................................
...............................................................................................................................................
...............................................................................................................................................
Câu 8. Tính nhanh:

                               0,1 + 0,2 + 0,3 + 0,4 + 0,5 + 0,6 + 0,7 + 0,8 + 0,9                                                 

...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................  
 Câu 9. Một người đi xe máy trong 1 giờ 30 phút thì tiêu thụ hết 1,2l xăng. Nếu người đó đi trong 3 giờ thì tiêu thụ hết bao nhiêu lít xăng? (Biết rằng người đó đi không nghỉ).

...............................................................................................................................................
...............................................................................................................................................
...............................................................................................................................................
...............................................................................................................................................
...............................................................................................................................................
...............................................................................................................................................
Câu 10.
Một phòng học dạng hình hộp chữ nhật có chiều dài 10m , chiều rộng 6m , chiều cao 4m. Người ta quét vôi bên trong bốn bức tường xung quanh và trần phòng học. Hỏi diện tích cần quét vôi là bao nhiêu mét vuông , biết tổng diện tích các cửa là 7,8 m2 .
 ...............................................................................................................................................
...............................................................................................................................................
...............................................................................................................................................
...............................................................................................................................................
...............................................................................................................................................
...............................................................................................................................................
ĐÁP ÁN 4
Phần I. Trắc nghiệm( 4đ) Mỗi câu khoanh đúng được 0,5 điểm

 Câu 1.
a.Đáp án  B 0,75

 
b.Đáp án  D. 7,096

          c.Đáp án   C. 
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Câu 2: a.125 dm3      b. 12,56cm2           
Câu 3.  4,5 dm3          = 4500  cm3                     b.   5m 2dm = 5,2m
            10 tấn 34 kg = 10,034tấn                          d.   7m28dm2 =7,08 m2

Câu 4: 
Đáp án       a) Đ          b) S              c) S                  d) Đ

Câu 5: 
Đáp án  a) 34,695                   b) 12,4

Câu 6: 
Đáp án   a) y = 12,4             b) 63,55

Câu 7: 
Đáp án  (17,8 + 9 ) : 2,5 - 4,69  = 26,8 : 2,5 - 4,69







       = 10,72 – 4,69







       = 6,03





  

Câu 8: 
Đáp án    0,1 + 0,2 + 0,3 + 0,4 + 0,5 + 0,6 + 0,7 + 0,8 + 0,9  




=   (0,1 + 0,9) + ( 0,2 +0,8) + (0,3 + 0,7) + ( 0,4 +0,6) + 0,5




=  1 + 1+ 1+1 + 0,5




= 1  x  4 + 0,5




= 4 + 0,5




= 4,5

Câu 9:  Số lít xăng người đó đi trong một giờ là:


1,2 : 1,5 = 0,8 (l)


Số lít xăng người đó đi trong 3 giờ là:



0,8 x 3 = 2,4 (l)




Đáp số: 2,4l xăng

Bài 10: ( 2 đ):                           Bài giải

                         Diện tích xung quanh phòng học là:

                            ( 10 + 6) x 2 x 4 = 128 ( m2)                  0,5đ

                         Diện tích trần phòng học là:                        

                              10 x 6 = 60 ( m2)                                  0,5 đ          

                         Diện tích cần quét vôi là:

                            ( 128 + 60) – 7,8 = 180,2( m2)                0,75đ

                                                   Đáp số: 180,2 m2             0,25 đ

ÔN TOÁN 5
Câu 1. (1 điểm) Khoanh vào trước câu trả lời đúng 

a) 3% của 5000 lít là:

A. 15 lít                  B. 150 lít                C. 1,5 lít                      D. 1500 lít

b) Số “ Hai trăm linh năm mét khối”  được viết là:

A.  2,5 m3              B. 250 m3                 C. 0,25 m3                  D. 205 m3
Câu 2. (0,5 điểm) Từ  9 giờ kém 10 phút  đến 9 giờ 30 phút  có  

A. 10 phút             B. 20 phút                 C. 30 phút                  D. 40 phút

Câu 3. Điền số thích hợp vào chỗ chấm (1 điểm)

1dm3 = …………..m3 



42 300cm3 = ……… dm3
95,62m3= ………… dm3

[image: image13.wmf]8

7

 dm3 = …….. cm3
Câu 4. (0,5 điểm) Chu vi hình tròn 28,26 dm. Đường kính hình tròn đó là:

            (viết phép tính rồi thực hiện)………………………………………

         A. 0,012                B. 0,0012               C. 0,12 

D. 12

Câu 5. (1 điểm) Đúng ghi Đ, sai ghi S vào ô trống:

a) Hình hộp chữ nhật có 6 mặt là các hình chữ nhật bằng nhau  (
b) Hình hộp chữ nhật có 6 mặt là  hình chữ nhật, trong đó áp 2 mặt đối diện thì bằng nhau  (
c) Hình lập phương là hình hộp chữ nhật đặc biệt có các kích thước bằng nhau ( 

d) Hình lập phương có 6 mặt là các hình vuông: 2 mặt đáy bằng nhau và 4 mặt bên không bằng nhau  (
Câu 6. (0,5 điểm) Cho bốn chữ số  5,4,3,0 hãy viết tất cả các số thập phân bé hơn 1 với đủ bốn chữ số đã cho

       …………………………………………………………………………………

Câu 7.Tìm x (1 điểm )

x × 2 × 3,14 = 376,8                                      ……………………………………………

          ………………………………………………

             ………………………………………………

             ……………………………………………….

Câu 8. (1 điểm ) Tính giá trị của biểu thức 
             8,5× (1,32+3,84)  - 4,8 : 0,6
……………………………………………

    ………………………………………………

...…………………………………………
……………………………………………

         …............………………………………………

……………………………………………

         …………………………………………………

Câu 9. Một.(1,5 điểm) Một đám ruộng hình thang có đáy bé 68 m đáy lớn bằng 1,5 lần đáy bé, chiều cao bằng 
[image: image14.wmf]5
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 tổng hai dáy. Tính điện tích đám  ruộng đó ?

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Câu 10. (2 điểm) Một hình hộp chữ nhật có chiều dài 25 cm, chiều rộng 20 cm, chiều cao 27 cm. Một hình lập phương có cạnh bằng trung bình cộng của ba kích thước của hình hộp chữ nhật trên. Tính:

a) Diện tích toàn phần của hình hộp chữ nhật.

b) Thể tích hình lập phương.

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

ĐÁP ÁN 5
Câu 1.  (1 điểm)

a) B. 150lit         b)   D. 205 m3
Câu 2. (0,5 điểm)

D. 40 phút

Câu 3. (1 điểm)
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m3        42,3dm3

95 620dm3        875cm3
Câu 4. (0,5 điểm)
           28,26 : 3,14 =9 (dm)
Câu 5. (1 điểm)

a) S        b)  Đ              c)  Đ               d)   S
Câu 6. (0,5 điểm)
0,543 ;     0,534 ;    0,453 ;    0,435  ;  0,354 ;   0,345

Câu 7.Tìm x (1 điểm ) 

                                        x × 2 × 3,14 = 376,8 

x x 2 = 376,8 : 3,14

                                                     x x 2 = 120

                                                        x  = 120 : 2

                                                          x = 60
Câu 8. Tính giá trị của biểu thức (1 điểm ) 

8,5× (1,32+3,84)  -  4,8 : 0,6
= 8,5 x5,16 - 4,8 :0,6

                                              
= 43,86 – 8

                                               
= 35,86
Câu 9. (1,5 điểm)

Giải

Đáy lớn của dám ruộng là:

68 x 1,5 = 102 (m)

Chiều cao đám ruộng là:

(68+ 102) : 5 = 34 (m)

Diện tích đám ruộng là:

(102+ 68) x 34 : 2 = 2890(m2)

Đáp số: 2890m2
Câu 10 (2điểm)                                         Giải

a) Diện tích xung quanh hình hộp chữ nhật

(25+20)  x 2  x 27 = 2430 (cm2)

Diện tích toàn phần của hình hộp chữ nhật.

2430+ 25 x 20 x 2 = 3430(cm2)

b) Cạnh của hình lập phương:

(25+20+27) : 3 = 24(cm)

Thể tích hình lập phương:

24 x 24x 24 = 13824 (cm3)

Đáp số: a) 3430(cm2)

     b)13824 (cm3)

ÔN TOÁN 6
Khoanh tròn chữ cái trước câu trả lời đúng:

Câu 1 

  a .Diện tích hình tam giác được tính theo công thức :

                       a. S=a x2 :h                                 b.S= a x b : 2         

                       c. S=a x h : 2                       
d. S = a x2 : b

b. Thể tích của hình lập phương có cạnh 5cm là:

A. 125cm        B. 225 cm3          C. 0,125cm3       D. 125 cm3 

Câu 2
a. 20% của một số là 80. Hỏi số đó là bao nhiêu ?  

a.  40            b. 400               c.  8               d.  80
b. Viết tên mỗi hình sau vào chỗ chấm :

	
........................
	
..................
	
.....................
	
.........................


Câu 3 :  Đúng ghi Đ, sai ghi S vào ô trống (1đ)

a) Diện tích toàn phần của hình lập phương bằng diện tích một mặt nhân với 6.

b) Diện tích toàn phần của hình lập phương bằng diện tích một mặt nhân với 4.

c) Chu vi của hình tròn có bán kính 3,5cm là 10,99cm.

d) Diện tích của hình tròn có bán kính 2,5dm là 19,625dm2.

Câu 4: (1 điểm )Điền số thích hợp vào chỗ chấm:

 a)    4,3m3 =  ………….dm3                        b)12cm2 35mm2=....................cm2
  c) 325ha = ..........km2.......ha                  d) 2 tấn 32 kg= ...................tấn

    Câu 5.(1 điểm )  Tính giá trị biểu thức


8,216 : 5,2 x 25 - 24

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Câu 6. (1 điểm)   

a .Tìm x                                                          b.Tính bằng cách thuận tiện
  x x (73,7 +  2 6,3)  = 225,7                        6,65
[image: image16.wmf]´

5,25 + 3,75
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6,65 + 6,65                        …………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...............................................................................................................................
	Câu 7:  (1 điểm ) Kết quả xếp loại học lực của một trường tiểu học có 440 học sinh được thể hiện qua biểu đồ hình quạt bên :

   Điền các số liệu thích hợp vào chỗ chấm (.....)

            Học sinh Giỏi chiếm :......... % = ........ (H/S)

            Học sinh Khá  chiếm :........ % = ........ (H/S)

        
            Học sinh Trung bình chiếm :.....% =.... ...(H/S)
	                                20%

                   50%

                                 30%




Câu 8: (0,5đ)
  Diện tích của hình thang vuông có đáy lớn 6dm, đáy bé 4dm và chiều cao 5dm là: 
............................................................................................................................
.................................................. .........................................................................

Câu 9.Một hình tam giác có diện tích là 40 cm2, chiều cao 5 cm. Tính cạnh đáy của hình tam giác đó? ( 0,5đ)
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..
Câu 10.  (2 điểm) Một bể cá dạng hình hộp chữ nhật, có các kích thước bên trong là: chiều dài 6dm, chiều rộng 5dm và chiều cao 8dm.

a) Tính thể tích bể cá đó.(1điểm) 

b) Hiện tại  25% thể tích bể đang có nước. Hỏi phải đổ thêm bao nhiêu lít nước để  bể đầy nước?(1dm3  = 1l  nước)
............................................................................................................................
.................................................. ......................................................................... ............................................................................................................................
.................................................. ......................................................................... ............................................................................................................................
.................................................. ......................................................................... ............................................................................................................................
.................................................. ......................................................................... ............................................................................................................................
.................................................. ......................................................................... ............................................................................................................................
.................................................. .........................................................................
ĐÁP ÁN 6
Mỗi câu đúng được  0,5 điểm

Câu 1:      a  - c  ;        b   -  d

Câu 2 :    a - b  

	b.


	
	
	

	Hình trụ
	Hình hộp chữ nhật
	Hình cầu
	Hình  lập phương




 Câu 3 :   Đ  -  S  -S  - Đ

Câu 4:(1 điểm )Điền số thích hợp vào chỗ chấm:

 a)    4,3m3 =  4300dm3                        b)12cm2 35mm2=12,35cm2

 c) 325ha =3.km2 25 ha                        d) 2 tấn 32 kg= 2,032tấn

Câu 5:       8,216 : 5,2 x 25 - 24 = 1,58 x 25 - 24 = 39,5 - 24= 15,5

Bài 6: 

                                                                6,65
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5,25 + 3,75
[image: image19.wmf]´

6,65 + 6,65

x x ( 73,7 + 26,3) = 225,7                              =  6,65 x (5,25 +3,75 +1 )

       x x 100     = 225,7                                   =    6,65 x 10 

      x = 225,7 : 100                                             =  66,5

         x  = 2,257                                      
Bài 7. (1 điểm) Mỗi chỗ chấm điền đúng 

             Học sinh Giỏi chiếm : 20 % = 88 (H/S)

            Học sinh Khá  chiếm : 30 % = 132 (H/S)

            Học sinh Trung bình chiếm : 50 % = 220 (H/S)
Bài 8: (0,5điểm)
Diện tích của hình thang vuông là : (6 +4) X 5 :2 =25 dm2
Câu 9.Cạnh đáy của hình tam giác là :  40 x 2  : 5 = 16 cm ( 0,5đ)
Bài 10.  (2 điểm)

Bài giải:

a) Thể tích bể cá đó là :

6 x 5 x 8 = 240 (dm3)
240dm3 nước = 240l nước

b )Số lít nước có trong bể là:

240 x 25% =  60 (l nước)
Số lít nước cần đổ thêm vào là :

240  -  60  =  180  (l nước)
Đáp số:
a) 240dm3
                       b) 180 l nước
ÔN TOÁN 7

Câu 1. (0,5đ) Phân số  
[image: image20.wmf]4
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viết dưới dạng số thập phân là :
      A. 0,34
                  B. 0,75
                
  C. 7,5
  
         D. 3,4

Câu 2. (0,5đ) Chữ số 7 trong số 181,075 có giá trị là:
B. 7                          B. 
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                    C. 
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                          D. 
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Câu 3. Điền số thích hợp vào chỗ chấm: (1 điểm)
a)    4,3m3 =  ………….dm3                        b)12cm2 35mm2=....................cm2
  c) 325ha = ..........km2.......ha                  d) 2 tấn 32 kg= ...................tấn

Câu 4. (1điểm) a) Hình tròn có bán kính 2cm thì diện tích hình tròn là:

…………………………………………………………………………………

b) Thể tích hình lập phương cạnh 3 dm là …………………………………

Câu 5. (1,5 điểm)  Đặt tính rồi tính

a. 72,46 – 36,8  

b. 10,35 x 7,5  

 c. 24,36: 0,6

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Câu 6. (1 điểm) Tìm x
                                174: x = 9,2 +2,8
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Câu 7. (1 điểm) Tính giá trị biểu thức

8,5 x (1,32 + 3,84) - 0,8

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..
Câu 8. (0,5 điểm) Tính bằng cách thuận tiện

2,18 x 7 +2,18 + 2,18 + 2,18…………………………………………..

……………………………………………………………………………………

Câu 9. (1,5 điểm) Một phòng học hình hộp chữ nhật có chiều dài 12m, chiều rộng 6m, chiều cao 4m. Người ta quét sơn mặt trong của phòng học đó(bao gồm mặt trong của các bức tường và trần nhà). Hỏi diện tích phần quyết sơn bằng bao nhiêu mét vuông, biết rằng diện tích cửa ra vào và cửa sổ bằng 32 m2.
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...............................…………………………

Câu 10. (1,5 điểm) Một thửa ruộng hình thang  có đáy bé 26 m, đáy lớn 36m, chiều cao kém đáy bé 6m. Trung bình cứ 100 m2 thì thu hoạch được 70 kg thóc. Hỏi cả thửa ruộng thu được bao nhiêu tạ thóc?

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………........................................................................................................…
ĐÁP ÁN 7

Câu 1 . (0,5 điểm)       B
Câu 2. (0,5 điểm) C         Câu 3. (1 điểm )Điền số thích hợp vào chỗ chấm:

 a)    4,3m3 =  4300dm3                        b)12cm2 35mm2=12,35cm2

 c) 325ha =3.km2 25 ha                        d) 2 tấn 32 kg= 2,032tấn
Câu 4. (1 điểm) a)12,56 cm2    b) 27 dm3

Câu 5. (1,5 điểm)    a) 35,66
b) 77,625
c) 40,6
Câu 6. (1 điểm)      174: x = 9,2 +2,8

                                174: x = 12

                                        x = 174 :12

                                        x =14,5
7. (1 điểm)  

  a) 8,5 x (1,32 + 3,84) - 0,8 = 8,5 x 5,16 -0,8 

                                 = 43,86 - 0,8  

                                 = 43,06

Câu 8. (0,5 điểm)   2,18 x 7 +2,18 + 2,18 + 2,18 = 2,18 x 10

                                                                    = 21,8
Câu 9. (1,5 điểm)                                       Giải
Diện tích xung quanh của phòng học:
( 12+6) x 2x 4 = 144 ( m2)

Diện tích trần nhà

12 x 6 = 72 ( m2)

Diện tích phần quét sơn

144 + 72-32 = 184 ( m2)

Đáp số: 184 m2
Câu 10. (2 điểm)   
Giải

a)Chiều cao hình thang

140 x 
[image: image24.wmf]7
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 = 80 (m)

Diện tích mảnh vườn

140 x 80 : 2 = 56 00(m2)

b)Diện tích trồng xoài

5600 : 100 x 30,5 = 1708 (m2)

Diện tích trồng nhãn

5600 - 1708 = 3892 (m2)

Đáp số: a) 56 00 m2
b) 1708 m2; 3892 m2
ÔN TOÁN 8

Câu 1 (1 điểm)
  a .Diện tích hình tam giác được tính theo công thức :

                       a. S=a x2 :h                                 
 b.S= a x b : 2         

                       c. S=a x h : 2

                       d. S = a x2 : b

b. Thể tích của hình lập phương có cạnh 5cm là:

A. 125cm        B. 225 cm3          C. 0,125cm3       D. 125 cm3 

Câu 2. (0,5 điểm) Từ  9 giờ kém 10 phút  đến 9 giờ 30 phút  có  

A. 10 phút             B. 20 phút                 C. 30 phút                  D. 40 phút
Câu 3. Điền số thích hợp vào chỗ chấm (1 điểm)

1dm3 = …………..m3 



42 300cm3 = ……… dm3
95,62m3= ………… dm3

[image: image25.wmf]8

7

 dm3 = …….. cm3
Câu 4: (1đ)
Thể tích hình lập phương có cạnh  5dm là:
    A. 125 dm3                B. 125 cm3  
           C. 125dm2  
                D. 125 m3 
5. Đặt tính rồi tính: (1 điểm)

a. 32,5 x 3,7



b. 36,9 : 8,2




............................................
....................................................


............................................
....................................................


............................................
....................................................


............................................
....................................................


............................................
....................................................


............................................
....................................................

Câu 6:  (1đ) Tìm x:
a. x  - 123,4  =  1,9  +  35,7  
     
b. 61,6  -  x  =  216, 72  : 4,2

    
Câu 7: (0.5đ) Tính nhanh:
        164,7 x 0, 91 – 64,7 x 0,91 

Câu 8. (1 điểm ) Tính giá trị của biểu thức 
8,5× (1,32+3,84)  - 4,8 : 0,6 ……………………………………………

                            ………………………………………………

                                …………………………………………………

Câu 9. (1 điểm) Người ta làm một cái thùng không nắp bằng tôn dạng hình lập phương có cạnh 0,5 m. Biết rằng diện tích mép hàn không đáng kể. 

a. Tính diện tích tôn dùng để làm cái thùng đó

b. Tính thể tích của cái thùng đó.
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Câu 10. Một.(2 điểm) Một đám ruộng hình thang có đáy bé 68 m đáy lớn bằng 1,5 lần đáy bé, chiều cao bằng 
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 tổng hai dáy. Tính điện tích đám  ruộng đó ?
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
ĐÁP ÁN 8
Câu 1:  (1 điểm)
    a  - c  ;        b   -  d
Câu 2. (0,5 điểm)

D. 40 phút

Câu 3. (1 điểm)




[image: image27.wmf]1000

1

m3        42,3dm3

95 620dm3        875cm3
Câu 4. (1 điểm)
A. 125 dm3
Câu 5. Đặt tính rồi tính: (1 điểm)

a. 120,25



b. 4,5



Câu 6:  (1đ) Tìm x:
b. X  - 123,4  =  1,9  +  35,7  
     
b. 61,6  -  x  =  216, 72  : 4,2

X -  123,4   =    37,6     

    61,6 -  x   =  51,6
                  X    =   123,4 + 37,6                          X   = 61,6  - 51,6
                    X = 161                                             X  = 10
Câu 7: (0,5đ) Tính nhanh:
 a. 164,7 x 0, 91 – 64,7 x 0,91 = (164,7 – 64,7)  x 0,91
   = 100 x 0,91

  = 91

Câu 8. Tính giá trị của biểu thức (1 điểm ) 

8,5× (1,32+3,84)  -  4,8 : 0,6= 8,5 x5,16 - 4,8 :0,6

                                              = 43,86 – 8

                                               = 35,86            
Câu 9. (1 điểm ) 

                       Bài giải

a. Diện tích tôn làm dùng làm cái thùng là:
(0,25đ)

0,5 x 0,5 x 5 = 1,25(m2)


(0,25đ)

b. Thể tích của cái thùng là: 


(0,25đ)

0,5 x 0,5 x 0,5 = 0,125(m3)


(0,25đ)

Đáp số: a. 1,25m2


 b. 0,125m3
Câu 10. (2 điểm)

Giải

Đáy lớn của dám ruộng là:

68 x 1,5 = 102 (m)

Chiều cao đám ruộng là:

(68+ 102) : 5 = 34 (m)

Diện tích đám ruộng là:

(102+ 68) x 34 : 2 = 2890(m2)

Đáp số: 2890m2
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